



服务“组合拳”助企“乘风破浪”

通伸街道召开优化营商环境专题会议暨“同心”企业服务联盟成立大会

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 代奇)良好的营商环境是高质量发展的基础,服务企业就是服务经济、服务发展,6月2日,通伸街道召开优化营商环境专题会议暨“同心”企业服务联盟成立大会。通伸街道辖区金融机构、律师事务所、家电零售企业、楼宇物业、专业市场等领域30家企业代表参会,共同探讨服务暖企、互动惠企、金融助企、法治护企新路径,助推辖区经济高质量发展。

促进中小企业的健康发展,离不开专业的政策、财务、金融、法律、知识产权等全方位的支持。会上,通伸街道对同心企业服务联盟会员单位颁发聘书,携手金融机构、律师事务所、医药企业等专业领域单位组成“服务团”,同心聚力,为辖区楼宇和专业市场企业提供金融、法律以及365全方位服务,为辖区企业发展增实力、添动力、减压力。“今天把大家召集到一起一方面是想建立一个交流互动的平台,把一些政策、服务传达到位,另外也是想进一步了解大家的需

求,从而能够提供更加精准的服务,这是一个双向奔赴的过程,希望大家能够敞开心扉,畅所欲言,进行一个深度的沟通。”通伸街道办事处主任诚恳地表示。

会上,通伸街道金融服务专员、法律服务专员、365服务专员分别对创业担保贷相关政策、法律服务、企业服务专员工作进行解读,从财务、金融、法律等方面多维度地解决中小企业融资难问题,提高融资效率和防范法律风险。通伸街道同心企业服务联盟会员单位认真履行宣传解读政策、协调解决问题、争取政策资源、维护营商环境等职责,同时现场为企业解决财务、金融与法律问题,共同为中小企业提供更专业、更完善的财税、金融、法律服务,提醒企业做到早预防、早发现、早解决,努力用“预防性司法”减少矛盾纠纷的发生。真正为中小企业的稳健运营起到保驾护航的作用,进一步营造支持企业发展的浓厚氛围。

参会的企业家代表纷纷表示,深切地感受到通伸街道对优化营商



环境和助力企业发展的力度和决心。“今天很高兴能够参加通伸街道组织的同心企业服务联盟成立大会,我们作为会员单位,也感受到通伸街道优化营商环境的信心和决心,我们会利用好这个平台,配合街道办事处为辖区企业做好金融服务支持。”中国邮政储蓄银行芝罘区支行副行长李凯旋分享道。

企业的发展,离不开金融的支持;金融机构的健康成长,更需要得到广大企业的呵护。当二者心手相连,又会碰撞出怎样的火花?面对中小企业融资、发展难题,烟台农商银行、华夏银行等金融机构从根部剖析原因:“中小企业处于发展阶段,收入、利润及流动性相对较弱,达不到银行风控要求;财报问题导致银行无法基于商业逻辑对企业提供信贷,只能基于房产等抵押品,而中

小企业又往往缺少抵押品……”如何全面规划企业融资事项?如何正确选择融资方案?如何提前规避法律风险?区营商环境专班负责人从完善金融信用体系建设,提前介入、靠前服务、提升法律服务质量等多方面提出建议,并与参会企业进行热情交流。与会企业家代表纷纷结合自身发展现状及行业情况,展开深度交流。

通伸街道党工委书记表示,通伸街道将以“营商环境 优无止境”为工作目标,根据区营商环境工作专班以及经济运行调度中心工作要求,持续不断地增强多维度精准服务企业能力,切实担当企业问题“协调员”,用心打好“服务牌”,全心全意做好企业服务工作,全面助企“乘风破浪”,助推辖区经济高质量发展。

世秀社区 举办健康讲座

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 刘畅)近日,世秀社区联合社区卫生服务站邀请市中医院心内科专家,以“控制糖尿病,预防冠心病”为主题在新时代文明实践站开展健康讲座。

讲座中,专家用通俗易懂的语言,详细讲解如何判断糖尿病,糖尿病的分类、病因、发病机制、临床表现、并发症以及糖尿病带来的危害,着重分析日常饮食中各种食物对糖尿病的影响,呼吁居民养成良好生活习惯,低盐低油饮食,戒烟、控酒,适当加强体育锻炼,做好自我健康监测。现场居民听得特别认真,不时提出问题,专家都一一耐心解答,并针对居民关注的问题讲解糖尿病的预防知识。居民杨大姨表示,讲座解决了她关于糖尿病的许多疑惑,为家人预防和自己更好地管控病情有很大帮助,让她受益匪浅。

此次健康知识讲座内容贴近生活,增强居民对自身健康的关注意识,提高对糖尿病的预防和应对能力,改善世秀社区居民健康生活理念,更好地构建和谐健康社区。

毓璜顶街道开展消防应急演练



居民开展消防演习活动。

为保障演练有序进行,大悦城对火灾救援、紧急疏散、抢救伤员、火场逃生等各环节进行周密部署。上午8点30分,随着警报声响起,商场迅速启动消防应急预案,全体人员按照既定消防分组(灭火组、疏散组、救护组)各司其职,严谨有序地完成规定动作和演练,迅速、紧张有序撤离至门前广场。疏

散演练结束后,消防人员就商场常见的火灾种类及灭火器的使用方法、初期火灾的扑救、疏散逃生的自救技巧及注意事项等内容进行讲解,并组织人员开展灭火器实操演练。“大悦城作为商业综合体的运营单位,我们非常重视消防安全,此次消防演练一方面是为了加强周边居民日常的安全生产意识,另一方面也能借此提高商场员工

消防安全防范的技能,把安全生产时刻扎根在意识里。”海港社区居委会主任王丽说道。

通过本次消防演练,提高辖区居民及大悦城商户员工的安全消防意识以及自防自救能力,营造“全员参与、共同预防”的良好氛围,对预防和避免火灾事故起到了积极作用,有效筑牢火灾事故防火墙,为建设美好安全社区打下良好基础。

塔山社区 开展禁毒宣传

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 赵颖)为不断扩大禁毒宣传覆盖面和影响力,积极推进禁毒宣传进社区,持续在辖区营造浓厚地全民禁毒氛围,提高居民的禁毒意识,近日,塔山社区在红色小院开展禁毒宣传活动。

活动通过禁毒知识宣传讲座,向社区群众发放禁毒宣传资料,积极宣传毒品的危害性及识毒、防毒、拒毒知识。同时,向居民普及罂粟的形态特征及危害性,告诫他们在家中不能种植毒品原植物,应积极举报非法种植罂粟的违法犯罪行为,并鼓励居民和家人共同学习禁毒相关知识。社区居民纷纷表示,本次禁毒宣传活动形式多元、覆盖面广,希望社区能够定期举办禁毒宣传活动。

通过本次宣传活动,提高社区群众“识毒、防毒、拒毒”的意识和能力,为禁毒宣传进社区营造良好的宣传氛围。

芝罘屯社区 关心关爱劳动者

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 孙蕾)芝罘屯社区网格员在前期走访中注意到,辖区环卫工人等劳动者年龄普遍偏大,工作时间早晚不定,自身健康情况亟需关注。近日,芝罘屯社区联合烟台蔚蓝中铁城市运营公司举办主题活动中,关心关爱劳动者。

社区在网络群内征集志愿者为劳动者们提供服务,社区第六网格助理员徐辉与党员志愿者李芳,积极响应活动号召,主动向社区提出可以为居民进行公益剪发、健康检查等活动,让劳动者切实感受到来自社区大家庭的温暖。

活动当天,两位志愿者准备好剪发工具和检测仪器,社区工作人员引导居民入座,确保活动有条不紊地进行。一位刚理完发的老人边照镜子边高兴地说:“小徐剪发真仔细,对待我们这些老人可真有耐心!”另一边,李芳为居民免费测量血压血糖,耐心解答他们提出的咨询并提出针对性的建议。

此次活动不仅仅是对劳动者日常工作的认可,更是对他们日常生活的保障与支持。

落实接诉即办 破解急难愁盼

芝罘岛街道开展政务服务热线培训

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 宋雅雯)为进一步提高街道政务服务热线工作人员操作能力和业务水平,提高热线办件质量,优化政务服务环境,近日,芝罘岛街道开展政务服务热线专项培

训。科室、社区政务服务热线工作人员更好地提升工单办理质量打下坚实基础。街道分管领导总结了今年以来芝罘岛街道在政务服务热线处理过程中所积累的各项经验,并为各科室、社区负责人讲授了工单办理几项原则。该原则以工单按时办理和各项材料撰写为出发点,着重强调事件办理流程规范性和时效性,确保从根源上优化工单办理流程,提高工单

解决满意率。

相关负责人表示,各科室、社区要充分认识政务服务热线的重要性,要以“群众利益无小事”的态度认真处理每一个群众诉求。下一步,芝罘岛街道在工单处理过程中要落实问责制度,抓好工单办理工作,各科室工作人员及科室负责人要强化责任意识和服务意识,各分管领导要负责跟踪督办,对界限不清、权责不明的特殊问题要联

合解决,杜绝推诿扯皮等各项负面情况的发生。要落实“一线工作原则”,做到深入矛盾一线,把解决问题落到实处,切忌不要做“假大空”的表面文章。要密切关注重点工单重复出现的情况,分管负责人亲自上阵,分析原因,举一反三,从实际出发处理热线工作,切实提高政务服务热线办理质量,优化政务服务环境,不断提升群众的获得感和幸福感。